

F-1497

Большевик

Орган Лысковского райкома ВКП(б) и райисполкома

27 ноября 1945 г.

Специальный выпуск

ПОМОЧЬ КАЖДОМУ ОТСТАЮЩЕМУ КОЛХОЗУ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Ежедневно повышать темпы хлебосдачи!

Наверстать упущенное

Колхозы нашего района для того, чтобы выполнить первую заповедь—сдать хлеб государству должны возить на склады заготовлено ежедневно не менее двухсот тонн.

Истекшая пятидневка с 20 по 25 ноября не дала должных результатов. Всего за пятидневку поступило хлеба 240 тонн. Это очень мало. Такие темпы вывозки ни в какой степени не могут обеспечить в установленный срок выполнение плана хлебозаготовок.

Для усиления темпов вывозки хлеба существуют все условия. Сейчас сослаться на что-либо ни один руководитель колхоза не имеет права.

Медлительность в вывозке хлеба во многом зависит от правильной организации молотбы. Затягивание молотбы не дает возможности быстро вывозить хлеб.

Сейчас все внимание, все силы парторганизаций, советов, руководителей колхозов и МТС должны быть направлены на быстрейший обмолот. Чем быстрее будет закончен обмолот, тем быстрее выполнится план хлебозаготовок. Надо наверстать упущенное, быстрее молотить и вывозить хлеб в три—четыре раза больше, чем вывозили в прошлую пятидневку.

Хлеб сверх плана

Колхоз „Победитель“, Просецкого сельсовета 25 ноября сдал 2962 килограмма зерна государству сверх установленного плана.

Колхоз „Ударник“, Гугинского сельсовета сдал 879 килограммов.

Сверхплановая сдача зерна государству продолжается.

ДНЕВНИК ХЛЕБОЗАГОТОВОК

За 25 ноября вывезено хлеба государству 11 тонн

Темпы хлебосдачи за последние два дня значительно снизились по ряду сельсоветов. Так колхозы Малиновского сельсовета вывезли всего лишь 1080 килограммов. Некоторые сельсоветы, как Белозерихинский, Чернухинский и ряд других совсем не участвовали в хлебосдаче.

Позорно затягивают хлебопоставки и колхозы Гугинского сельсовета. У руководителей сельсоветов и колхозов есть все возможности, чтобы выполнить план хлебозаготовок нужна только инициатива.

Чтобы быстрее выполнить план хлебосдачи, надо больше оказывать помощь отстающим колхозам в обмолоте зерна и вывозке его на заготовительные пункты.

Полностью загрузить молотилки, использовать все зерноушилки, больше поставить тягла на вывозку зерна—от этого прежде всего зависит сейчас успех выполнения плана хлебозаготовок каждым сельсоветом, каждым колхозом.

Идут впереди по выполнению плана хлебопоставок колхозы:

„Привет“, „Заветы Ильича“, „Единство“, Летневского сельсовета.

Имени Кирова, Малиновского сельсовета.

Имени Ленина, Б-Венецкого сельсовета.

„Вперед“, Чернухинского сельсовета.

Лучше организовать работу молотильных и транспортных бригад, с каждым днем наращивать темпы хлебосдачи

Берите пример с передовых

Колхозы: имени Сталина (председатель Аношин) за пятидневку сдал хлеба государству 22 тонны, „Красные поляны“ (председатель Митрофанов)—20 тонн, имени 17 партсезда—15 тонн.

С каждым днем наращивать темпы вывозки хлеба. Руководители отстающих колхозов должны брать пример с передовых.

Организовать обмолот

Быстрый обмолот хлебов зависит от работы МТС.

В Варганах совершенно не производится обмолот. Молотилки и трактора стоят целую пятидневку. Бригадир куда-то ушел.

В Петровском колхозе 2 дня не работает трактор и молотилка.

Директору МТС г. Куприянову до этого дела нет. Он не интересуется обмолотом, а значит и не интересуется хлебом.

Работники МТС, ее руководители должны понять, что выполнение плана хлебозаготовок во многом зависит от бесперебойной работы тракторов и молотилок МТС.

Синев попридерживает хлеб

Есть ли в колхозе «9 января» хлеб? Есть. А сколько, спросите у Синева (председателя колхоза). Он вам ответит. Тонн три. А если вы с ним пойдете в амбар и обнаружите вместо 3 тонн—десять. Тогда как будет говорить Синев? Он скажет: «Это озимая пшеница, да

еще кое-какая. Этот хлеб не пойдет государству».

Ну и деляга Синев. Он мог за истекшую пятидневку сдать хлеба государству 10 тонн, а сдал только полторы. Синев обманщик, попридерживает хлеб и за это он должен нести ответственность.

Немедленно сдать хлеб

В Казимеве есть намолоченное зерно 15 тонн, а оно не сдается государству. Не сдается потому, что руководители кол-

хоза не организуют сушку. Надо высушить зерно и немедленно сдать государству.

ПОЗОРНО ОТСТАЮТ

Малиновский сельсовет:

Имени Пугачева,
„13 год Октября“,
„26“ Бакинских Коммунаров“.

Никольский сельсовет:

„Красный путиловец“,
«Красный пахарь»,
«Заря Коммунизма».

13 колхозов—6 тонн за пятидневку

За истекшую пятидневку колхозы Б.-Венецкого сельсовета сдали хлеба государству 2 тонны.

Обогнали их колхозы Никольского сельсовета, они сдали за пятидневку 4 тонны.

Результаты работы за пятидневку в колхозах этих советов по истине удивительны.

Самсонов и Грызунков (председатели советов) удивили весь район своим безответственным, преступным отношением к выполнению плана хлебозаготовок.

Они в эту пятидневку позорно подвели район.

Ответст. редактор Ф.Н. СДОБНОВ

МЦ № 03511 Тираж 800
г. Лысково, Горькобл. Гипография райгазеты „Большевик“
Заказ № 830